
Две жительницы Могойтуйского района признаны виновными в убийствах новорожденных детей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров двум жительницам Могойтуйского района, одна из которых несовершеннолетняя. Они признаны виновными в убийствах своих новорожденных детей. (ст. 106 УК РФ). Оба преступления совершены в феврале 2013 года в Могойтуйском районе Забайкалья. Как установлено следствием и судом, 2 февраля 2013 года несовершеннолетняя у себя дома родила ребенка, а затем, положила ребенка в пакет, вынесла его в соседний двор и оставила на улице. Ребенок умер от переохлаждения. Во втором случае 12 февраля 2013 года около 21 часа в поселке Могойтуй Могойтуйского района Забайкальского края 30-летняя беременная женщина вышла по нужде в неблагоустроенный туалет на улице, где у нее произошли роды. Женщина положила ребенка в шапку и пошла домой. В пути почувствовала себя плохо, положила ребенка в бочку и потеряла сознание. Женщину принес домой супруг, которому она сообщила о выкидыше, умолчав о том, что ребенок родился живым. Тело ребенка было обнаружено утром следующего дня. По результатам судебно-медицинского исследования смерть ребенка наступила от переохлаждения. Общим подсудимым назначены наказания в виде лишения свободы на 1 год 8 месяцев и 3 года условно.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772069>